Corrections & amendments

Publisher Correction: Peripheral-nitrogen effects on the Ru₁ centre for highly efficient propane dehydrogenation

Correction to: <i>Nature Catalysis</i> https://doi. org/10.1038/s41929-022-00885-1. Published online 12 December 2022.	Yanliang Zhou, Fenfei Wei, Haifeng Qi 🕏 , Yicong Chai, Liru Cao, Jian Lin 🕏 , Qiang Wan 🕏 , Xiaoyan Liu 🕲 , Yanan Xing, Sen Lin 🕲 , Aiqin Wang 🕲 , Xiaodong Wang 🕲 & Tao Zhang 🕏
https://doi.org/10.1038/s41929-023-00915-6	In the version of this article initially published, the image presented as Fig. 2d was an inadvert- ent duplicate of Fig. 2c, and has now been replaced. In Fig. 3e, the deactivation rate columns for 1RuNP/NC and 6RuNP/NC were swapped and now read 0.0350 h ⁻¹ and 0.0403 h ⁻¹ , respectively. Further, in the sentence below equation (9), the definitions of a_m and v_m were reversed and have been corrected to indicate that a_m (Å ²) is the surface area of an atom and v_m (Å ³) is the volume of an atom. The changes have been made to the HTML and PDF versions of the article.
Published online: 12 January 2023	
Check for updates	

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2023